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Obrazloženje:

Program za poticanje razvoja poduzetničkih kompetencija mladih pokrenut je od strane 
Grada Rijeke – Odjela za poduzetništvo 2008. godine pod nazivom KEŠ, da bi 2018. u 
programskom redizajnu dobio i novi naziv - RInovatoRI. Program se provodi u suradnji s 
gradskom ustanovom Dom mladih, a namijenjen je učenicima viših razreda riječkih osnovnih 
škola. Sastoji se od tri pravca koja se konstantno razvijaju i kvalitativno unaprjeđuju: 
 Redovni radionički program tijekom cijele školske godine 
 Spring Camp – intenzivni višednevni program u periodu proljetnih praznika 
 Summer RInnovation Lab –  trotjedna ljetna škola poduzetništva za vrijeme ljetnih 

praznika

U sklopu programa polaznici stječu osnovna znanja o svijetu poduzetništva, marketingu, 
digitalnim alatima, istraživanju tržišta, poslovnom okruženju i održivosti. Značajan naglasak 
stavlja se na praktično poduzetništvo, rješavanje problema, inovacije, startup inicijativu te 
suvremene tehnologije, uz prikupljanje terenskih iskustava na studijskim izletima i posjetima 
poslovnim subjektima.

Program RInovatoRI višekratno je prepoznat na europskoj i nacionalnoj razini te je dobitnik 
niza priznanja. Vikend školi poduzetništva 2018. 'Pametni gradovi i umjetna inteligencija' 
dodijeljena je povelja za NAJ-akciju u sklopu inicijative 'Gradovi i općine prijatelji djece'. 
Program RInovatoRI nacionalni je dobitnik Europske nagrade za promicanje poduzetništva 
2019. u kategoriji Promicanje poduzetničkog duha. Godine 2021. RInovatoRI su uvršteni u 
internacionalnu bazu dobrih praksi na razini programa Interreg Europe, a 2022. istaknuti su 
kao primjer dobre prakse i u Praktičnom vodiču za usavršavanje i prekvalifikaciju u okviru EU 
inicijative Intelligent Cities Challenge.  

Ljetni program Summer RInnovation Lab uvijek je posvećen jednoj krovnoj temi s konkretnim 
poduzetničkim projektom kao ishodom, a u sklopu istog pruža se presjek znanja iz redovnog 
programa, uključujući i tematske izlete i stručne goste predavače. 
Ovogodišnji ljetni RInovatoRI na temu 'Održivost i poduzetništvo' odvijat će se od 27. lipnja 
do 15. srpnja 2022. u Domu mladih, a upisati ga može ukupno 20 polaznika. RInovatoRI će 
na radionicama upoznati s osnovama poduzetništva, UN-ovim ciljevima održivog razvoja i 
sučeljima za izradu mobilnih aplikacija i osobnih asistenata, a 1. srpnja 2022. predviđen je 
studijski izlet u Park znanosti u Oroslavju. U posljednjem tjednu polaznici će kroz kreativni 
proces osmisliti inovativno rješenje odabranog problema iz lokalne zajednice, koristeći 
suvremenu tehnologiju, odnosno mobilnu aplikaciju i/ili digitalnog asistenta.
Summer RInnovation Lab za polaznike je u potpunosti besplatan.
Slijedom navedenog predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

z a k lj u č k a

1. Prihvaća se prijedlog održavanja Ljetne škole poduzetništva Summer RInnovation 
LAB 2022. u okviru programa RInovatoRI, koja će se realizirati u suradnji Odjela 
gradske uprave za poduzetništvo i Doma mladih, od 27. lipnja do 15. srpnja 2022.

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za provedbu ovog zaključka.
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